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Jlocmoeeprbvim Ha30BeM COOBITHE
KOTOPOE 0053aTCIAbHO NPOU3OUIECT IIPU
BBIIIOJTHEHUM OIPEACITICHHOTO

KOJIMYECTBA YCIIOBUM.

Heeo3mootcHbim Ha30BEM COOBITHE
KOTOPOE HE NPOUCXOIUT IPHU
BBITIOJTHEHUM OIIPEAECIICHHOIO

KOJIMYECTBA YCIIOBU.

CiyyaiiHble cOOBITHS 0003HaYarOTCs O
OJIBIIIMMU JIATUHCKUMU OykBamu A, B,

G...




ITox cayuaiinvim coovimuem
IIOHHMMACTCS BCAKOE SIBJICHHUE, O
KOTOPOM HMEET CMBIC]I TOBOPHUTh, UTO

OHO IIPOUCXOIUT UJIN HC IIPOUCXOOUT.

CoOBITUAMU SIBIISIIOTCS PE3YIbTAThI
Pa3JIMYHBIX OMBITOB, U3MEPECHU, HAOIIOJCHUN.






[1yCTb: HYXXHO Yy3HaTb BEPOSATHOCTb BbliNadeHUS
TPOWKWN, TO ECTb OCYLLECTBIIEHNE OQHOI0 COOLITUS
N3 rpynnbl B WWeCTb. Torga 4ncrno 6rnaronpuAaTHbLIX
BapMaHTOB (OQHO — TpowuKa) OendaT Ha MosfHoe
YMCNO COObLITUA W nofy4vyalT BeEPOATHOCTb
NOSIBIIEHNA MHTEPECYIOLLEro Hac coObITus, T.e.
nonyyaem 1/6.

BepodaTHOCTL nosABnNeHua 4YetHou uudopbl - 3/6
(Tpn GnaronpuATHbIX COObLITUA OendaT Ha obulee
4YMCII0 CODBLITUIN, PABHOE LLUECTMN).

BepoATHOCTL BbIXxOo4a Ha KOCTU 4Yucha, KpaTHOro
Tpem-2/6.



* 2 KOCTW:

* [lpn BEINAOeHUn LWeCTepPKN Ha
OQHOWN KOCTU BTOPas MOXET JleYb
LLIeCTb cnocobamu.

NP ) * BeposaTHOCTb BbiNnageHnst ABYyX
LLIeECTEPOK OOHOBPEMEHHO DyaeT

paBHa NPOM3BEOEHUIO OBYX

BepoATHOCTEN (1/6:1/6)




HeT 1 He MOXeT ObITb CUCTEMbI, KOTOPAas
no3sosinna obl BbirpaTb B TAKUE UTPHbI,
KaK pyJiemka, Kocmu, Kapmabl, 8 U2phbl
4UCMmoao criy4as.

B pyneTky Bbirpatb MOXHO, NULLIb €CIK
OHa paboTaeT He No NPUHUKUNY cny4vas,
HanpuMep, ecrnm Koreco crerka
NepeKOLLEHO U Kakne-To y4aCTKU OHO
NPOXOAMNT C MOBbILLEHHbIM TPpeHMeM. Ho
TaKyto LWUTYKY HAa40 NOAMETUT. ..
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NACUBO 3A BHUMAHMUE!




